Закони постійного струму
7.1 н. Електричний струм - це ...
А. ... впорядкований рух заряджених частинок. 

Б. ... хаотичний рух заряджених частинок.

B. ... впорядкований рух атомів і молекул. 

Г. ... хаотичний рух атомів і молекул.

7.2н. Яке з математичних співвідношень є визначенням сили струму?
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7.3н. Яке співвідношення є математичним записом закону Ома для ділянки кола?
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7.4н. В якому колі  (див. малюнки) протікає постійний електричний струм?
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7.5н. На якому з малюнків показано послідовне з'єднання трьох провідників?
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7.6н. На якому з малюнків показано паралельне з'єднання трьох провідників?
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7.7с По якій з формул можна обчислити опір електричного кола (див. малюнок)?
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7.8с. По якій з формул можна обчислити опір електричного кола (див. малюнок)?
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В. 
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7.9с. Скільки теплоти виділяється в резисторі опором 10 Ом за 30 з при силі струму 0,2 А? 

А. 1,8 кДж.         Б. 600 Дж.                В. 60 Дж.             Г. 12 Дж.

7.10с. Чому рівно електричний опір мідного провідника завдовжки 100 м з площею поперечного перетину 0,25 мм2?

А. 4,25 мОм.              Б. 0,68 Ом.              В. 6,8 Ом.             Г. 68 Ом.

7.11с. Яким повинен бути опір амперметра для вимірювання сили струму в ділянці кола?

А. Порівнянним з опором ділянки кола. 

Б. Набагато меншим, ніж опір ділянки кола.

B. Набагато більшим, ніж опір кола.   

Г. Порівняним з опором вольтметра.

7.12д. Який напруга на резисторі R2 (див. малюнок), якщо R1 = 2,5 Ом, R2 = 1,5 Ом, R3 = 4 Ом? Сила струму в резисторі R3 дорівнює 1 А.

[image: image22.png]



А. 1,5 В.        Б. 2 В.             В. 2,5 В.                  Г. 3 В.

7.13д. Знайдіть напругу на резисторі R2 (див. малюнок), якщо опори резисторів в колі R1 = 40 Ом, R2 = 80 Ом, R3 = 40 Ом і R4 = 34 Ом. ЕРС джерела струму рівна 100 В. Внутрішній опір джерела не враховуйте.
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А. 20 В.                Б. 32 В.             В. 40 В.                 Г. 68 В.

7.14д. Знайдіть загальний опір кола, зображеного на малюнку.
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А. 6R            Б. 0,75R           В. 5R/6.           Г. 2,75R.
7.15д. Лампочка електричного ліхтарика працює від акумулятора. Усередині акумулятора ...

А. ... сторонні і кулонівські сили виконують позитивну роботу над зарядженими частинками.
Б. ... сторонні і кулонівські сили виконують негативну роботу над зарядженими частинками.

B. ... сторонні сили виконують позитивну роботу над зарядженими частинками, а кулонівські сили — від’ємну  роботу.

Г. ... сторонні сили виконують негативну роботу над зарядженими частинками, а кулонівські сили — додатню  роботу. 

7.16д. По провіднику опором 100 Ом за 5 хв. пройшов заряд 60 Кл. Знайдіть напругу прикладене до провідника (вважайте струм постійним).

А 10 В.            Б. 20 В.      В. 30 В.        Г. 40 В.
7.17д. По провіднику, до кінців якого прикладено напругу 12 В, за 2 хв. пройшов заряд 12 Кл. Знайдіть опір провідника.

А. 0,5 Ом.          Б. 2 0м.           В. 60 Ом.            Г. 120 Ом.

7.18д. При проходженні заряду 20 Кл по провіднику опором 0,5 Ом електричний струм вчинив роботу 100 Дж. Скільки часу йшов струм в провіднику (вважайте струм постійним)?

 А. 0,1с.                      Б. 0,5 с.                       В. 2 с.                        Г. 5 с.

7.19д. Шкала вольтметра має 150 розподілів. Вольтметр розрахований на вимірювання напруги до 3 В. Стрілка приладу відхиляється на 50 розподілів при проходженні через нього струму 1 мА. Який електричний опір приладу?

А. 0,5 кОм.           Б. 1 кОм.                В. 1,5 кОм.                    Г. 2 кОм.

7.20д. В колі, зображеному на малюнку, опори резисторів R1 = 1 Ом, R2 = 2 Ом R3 = 4 Ом. Яка сила струму в резисторі     якщо сила струму в резисторі R3 дорівнює І3 ?
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 А. 4І3.            Б. 3І3.                  В. 2І3.                Г. І3.

7.21д. Коло (див. малюнок) зібраний з 9 однакових резисторів. Опір всього кола між точками   А і В дорівнює 1,5 Ом. Який опір кожного резистора?
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 А. Від 2 Ом до 3 Ом.     Б. Від 3 Ом до 4 Ом.       В. Від 4 Ом до 5 Ом.    Г. Від 5 Ом до 6 Ом.
7.22в(4 бали). Ліфт масою 880 кг підіймається із швидкістю 0,44 м/с. Напруга на затисках мотора рівно 220 В, а його ККД 90%. Яку потужність споживає мотор? Яка в ньому сила струму?
7.23в(4 бали). Електровоз рухається із швидкістю 54 км/год  і розвиває середню силу тяги 70 кН. Яку силу струму він споживає, якщо напруга в лінії 1500 В, а ККД двигуна 92%?
7.24в(4 бали). Який шунт потрібно підключити до амперметра, щоб їм можна було виміряти силу струму до 1 мА? Шкала амперметра має 100 розподілів, ціна розподілу 1 мкА. Опір амперметра рівно 180 Ом.
7.25в(5 балів). Знайдіть силу струму в кожному з резисторів (див. малюнок), якщо напруга між крапками А і В дорівнює 12 В. Rl = 4 Ом R2 = 4 Ом R3 = 5 Ом R4 = 3 Ом R5 = 1,5 Ом R6 = 2 Ом
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7.26в(4 бали). До дугової лампи з опором 5 Ом послідовно підключений реостат з опором 7,5 Ом. Визначте силу струму в лампі, якщо напруга на затисках генератора рівно 127 В, проводка виконана мідним дротом завдовжки 20 м з площею поперечного перетину 1,8 мм2, а реостат введений повністю.
7.27в(4 бали). Кінопроекційну лампу, розраховану на напругу 110 В і силу струму 3 А, підключили до сіті з напругою 127 В через реостат за допомогою мідних дротів. Яким повинен бути опір реостата, якщо відомо, що падіння напруги в мідних дротах складає 2% від напруги в сіті? Яка довжина подвійного мідного дроту, якщо площа поперечного перетину дроту рівна 1,8 мм2?
7.28в(5 балів). Скільки витків нікелінового дроту необхідні намотати на фарфоровий циліндр діаметром 1,5 см, щоб виготовити кип'ятильник, в якому за 10 мін закипає вода об'ємом 1,2 л, узята при початковій температурі 10 °С? ККД установки 60%, діаметр дроту 0,8 мм, кип'ятильник розрахований на напругу 100 В.
7.29в(5 балів). На виготовлення кип'ятильника витрачений ніхромовий дріт об'ємом 10 см3. Скільки води можна нагрівати кожну хвилину цим кип'ятильником від 10 °С до 100 °С при густині струму в кип'ятильнику 3 А/мм2? ККД кип'ятильника 70%.

7.30в(4 бали). Знайдіть внутрішній опір джерела струму, якщо при замиканні його на зовнішній опір R\ = l Ом напруга на затисках джерела U1 = 2 В, а при замиканні на опір R2 = 2 Ом напруга на затисках джерела U2 = 2,4 В. Опір дротів не враховуйте.
7.31в(4 бали). Електричний чайник має два обмотки. При включенні одній з них вода в чайнику закипає через 15 мін, а при включенні іншій через 30 мін. Через який час закипить вода в чайнику, якщо включити обидва обмотки послідовно? Теплообмін з навколишнім середовищем не враховуйте.
7.32в(5 балів). Коли опір навантаження, підключеного до батареї, збільшили в п раз, напруга на навантаженні збільшилася від U1 до U2. Знайдіть ЕРС батареї.
7.33в(5 балів). Будинок лісника підключений до електромережі за допомогою довгого кабелю з досить великим опором. Лісник помітив, що два однакові чайники закипають при послідовному і паралельному підключенні за один і той же час. Чому рівно опір кабелю, якщо кожний з чайників споживає при напрузі 220 В потужність 400 Вт?
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